

# 引领设计美学 前瞻未来科技

## 全新Riviera别克“未来”概念车全球首发

2013年上海国际车展开幕前夜,别克以一场“为梦想 尽情向前”品牌活动及全新Riviera别克“未来”概念车全球首发,拉开了上海通用汽车本届车展的参展序幕。

全新Riviera别克“未来”概念车是继2007年“Riviera别克未来”、2009年“别克商务概念车”、2011年“Envision别克愿景”后,上海通用汽车泛亚汽车技术中心主导设计的第四款别克全球概念车。上海通用汽车总经理叶永明表示:“全新Riviera别克‘未来’概念车不仅在设计上,对别克‘动感流畅’的设计DNA予以大跨度的拓展,将前瞻科技、人性化功能与现代美学相融合,更对BIP别克智能驾乘体系未来技术进行了大胆创想,完美体现‘欧美科技,创新体验’战略规划的同时,昭示了全球别克产品的未来发展方向,并对别克品牌110年来恪守的‘时代感召下的进取精神’作出了新的注解。”



全新Riviera别克“未来”概念车

### 浓缩时光见证辉煌展望未来

## 别克品牌上海车展奏响时代进取强音

在上海新闻国际博览中心E1馆,别克携18款车型共20个最新车型亮相,其中不仅有全球首发的全新Riviera别克“未来”概念车,全新别克领衔的别克三大产品线全系车型,还有两车汇聚别克历史荣耀的经典古董车倾情助阵,连可被誉称为“BIP别克智能驾乘体系”与“别克关怀”现场互动体验以及全新别克展台的“突破、创新、进取”精神,展现当今别克品牌领军各主流细分市场的强势产品力,同时也昭示了别克产品的未来发展方向。

过“全美功率最高的发动机”和“全美跑得最快的车”,并创下无数赛场纪录……历经岁月淘金,开创性的设计与技术成就,与“时代进取精神”一起,成为别克薪火相传的深厚底蕴和品牌DNA,推动着别克始终“为梦想尽情向前”。

### 承前启后 恒进取砥砺前行

回到“别克之夜”,全球首发的全新Riviera别克“未来”概念车绝对是当晚最闪耀的明星。在这辆设计更为大气简约、优雅动感,科技上更为前瞻、智能的概念车上,我们不仅看到了别克对未来设计与技术发展方向的探索,更感受到别克品牌对百年来所恪守的“时代感召下的进取精神”的最新解读。

### 高端占位 三大产品线清晰布局

今天的别克,正站在新的高峰上展望未来。通过上海车展的展会也可看到,如今,别克旗下已形成清晰的三大产品线布局,包括由君越、君威、英朗GT、GL8系列组成的中高端舒适车型系列;以君威GS、英朗XT领衔的高档轿跑车型系列;以及由昂科威、昂科拉组成的高档SUV系列。它们作为别克新一代产品的杰出代表,凭借领先市场的设计与BIP别克智能驾乘体系下的三大科技,打造了超越同级的强势产品力,成为领军各主流细分市场高端的畅销产品。

### 设计:以水之势赋优雅之形

“上善若水,海纳百川”,作为未来别克设计美学的风向标,全新Riviera别克“未来”概念车从变化万千的水之形态和融贯东西方的水之精神中汲取灵感,将沿江流线的优雅与大气,奔腾激流的动感与流畅,静水深流的力量与内涵,荟萃成为别克动感、优雅、洗练而充满张力的全新雕塑美学。在细节设计上,每一处线条都深深得中国书法的精髓,于张弛收放中,尽显别克美学的韵律感和节奏感。

内饰设计方面,全新Riviera别克“未来”概念车表达了泛亚设计师们对于“New Luxury新豪华”精神的探索。在延续了别克360度环绕设计主题的同时,以优雅精致为主线,举重若轻地将自然与科技完美结合。内饰色调采用深木的启发,将哑光铝合金、JAVA真皮覆层与黑檀木等高级材质,大胆地以中国传统“金镶玉、玉镶木”方式搭配,带来富于人文情调的视觉冲击与不事张扬的奢华触感。紧凑片层状门板

合、悬浮式前座椅、智能自适应坐姿调节系统和降噪功能主动头枕,都是优雅流畅的美学思路赋予人性化考量后得到的最佳产物,带来更为从容、优雅的乘坐体验,和别克专属的尊贵和豪华。

### 科技:携前瞻科技显创新之魄

别克BIP智能驾乘体系,是别克“欧美科技,创新体验”战略下的技术精萃,包含IntelliDrive智能高效动力操控系统、IntelliLink智能车载交互系统与IntelliSafe前瞻性主动安全系统,以智慧科技重新定义了机械性能,人机交互及安全系统的最佳解决方案。全新Riviera别克“未来”概念车的出现,一方面展现别克品牌在汽车产品科技方面的远景规划和大胆创想,另一方面也揭示了别克BIP智能驾乘体系未来的发展方向。

### IntelliDrive智能高效动力操控系统

全新Riviera别克“未来”概念车展示了别克品牌在新能源技术上的最新探索与尝试。其装备了适

用全球前瞻的双模W-PHEV无线/插电式混合动力系统,驾驶员可通过无线的方式完成车辆能源的补充,这也解放了有线充电装置常规的局限性。此外,该车还搭载了智能电子转向系统,电磁感应主动悬架与空气弹簧,大幅提升了车辆在极限状态下的操控性能与乘坐舒适性。

### IntelliLink智能车载交互系统

作为汽车行业的领导品牌之一,别克密切关注智能信息技术的发展动向,并不断将最尖端的信息技术应用到车载交互系统当中。全新Riviera别克“未来”概念车创新采用了行车移动互联网系统,可实现高速LTE网络(4G网络)的接收,将会使整车变成一个移动中的互联平台,不仅可以为车内的乘客提供实时路况、天气、新闻资讯以及娱乐消遣等信息服务,还可成为车与车之间的互联搭建起沟通的桥梁。

### IntelliSafe前瞻性主动安全系统

在全新Riviera别克“未来”概念车上,创新应用了360度全方位路况感知技术及3D HUD抬头显示器,共采用10个高精度摄像头(监测影像)及18个微型高精度感应器(监测距离)用以采集路况信息,然后整合成360度的全方位影像并投影于前挡风玻璃的“全新智能信息优化集成系统”全景影像区域里,让驾驶员一目了然。同时,二代的还为全新Riviera别克“未来”打造了一个智能驾驶辅助体系以及采用全息投影技术的“透明”A柱等,为驾乘者提供了更高级别的主动安全防护。



全新Riviera别克“未来”概念车天鹅翼造型

## 全新别克君越3.0L V6车型本周上市

上月底,比全新Riviera概念车抢先一步在国内完成全球首发的全新君越是别克展台上不容忽视的另外一个重要亮点。据悉,全新君越3.0L V6智享旗舰版车型将于上海车展期间公布售价并陆续抵达经销商展厅交付消费者,而2.0T、2.4L以及混合动力车型将于6月底上市。

凭借别克新一代高档轿车的豪华设计语言与智能科技实力,全新君越将中高档车技术标杆提升到了新的高度。此次全新君越旗下



全新别克君越

3.0LV6、2.0T、2.4L、2.4LeAssist四款“全球十佳”全明星动力家族

的车型悉数亮相展台,参展的观众可前往E1馆别克展台品鉴。

### 链接

## 别克展台观展指南

第15届上海国际车展盛大揭幕,坐拥“主场”之利的别克参展阵容空前,展台更是亮点多多,不容错过。

**亮点一:两款经典古董车荣耀登场,过去未来交相辉映**

展台上,历史悠久的两台别克经典古董车——1941 Buick Roadmaster 四门敞篷轿车和1958 Buick Special 双门敞篷轿车华丽亮相,向观众展示了别克车历久弥新的迷人魅力。

**亮点二:双层展台设计,LED屏环绕四周**

首次采用双层展区设计,别克展台以全新Riviera别克“未来”概念车设计语言为构想基础,在主结构内部嵌入环绕四周的LED屏幕,极具未来感与科技感。

**亮点三:多处互动装置体验展区,科技感十足**  
赏罢展车,可以沿着回廊进入二层展区体验别克品牌历史文化,再回旋而下进入“别克关怀”eService 易享服务体验区和BIP别克智能驾乘体系装置体验区,现场直观地感受别克引领当下的产品科技与优质服务。文案 唐慧